

## CASTILLA Y LEÓN MESA ELECTORAL

# CC.OO. aboga por una negociación de un acuerdo parecido a un convenio

Tras la declaración de intenciones planteada por la directora general de Recursos Humanos en la Mesa sectorial de Educación a favor de solucionar los problemas del sector mediante acuerdos, CC.OO. aboga por una negociación más global, conducente a un acuerdo tipo “convenio colectivo” y con dotación presupuestaria para su aplicación

**LA FEDERACIÓN** de Enseñanza de CC.OO. hace hincapié en que la propuesta de funcionamiento de la Mesa sectorial es idéntica a la del curso pasado, al estar basada en la constitución de grupos de trabajo con un calendario para su funcionamiento, que abordarán los mismos asuntos que no se negociaron el año pasado.

Frente a esta propuesta de la Administración, que para CC.OO. -al contrario que para ANPE y STEs-, se fundamenta en un modelo agotado e ineficaz, el sindicato aboga por una negociación más global, conducente a un acuerdo tipo “convenio colectivo” y con dotación presupuestaria para su aplicación. No obstante, CC.OO. señala que este cambio de modelo negociador reviste especial importancia este año en el que, además de abordar los aspectos correspondientes al desarrollo de la LOCE, en el contexto del debate educativo abierto por el Gobierno central, y los acuerdos derivados del diálogo social, deberán revisarse algunos acuerdos, como el interinos, el de profesores itinerantes o el de homologación retributiva. El resto de organizaciones sindicales presentes en la Mesa Sectorial, excepto ANPE y STEs, coinciden con la propuesta de CC.OO. Finalmente, la Federación de Enseñanza espera que la Consejería de Educación “ponga en práctica el espíritu dialogante y negociador del que hace gala en sus intervenciones públicas, pero que no se refleja en su modo de gobernar los asuntos educativos en esta comunidad”.